

郑事

城市精细化管理

百日行动

系列报道

目标:市容环境——畅通、整洁、有序 生态环境——天蓝、地绿、水清 居住环境——建15分钟便民生活圈

对象:重点解决——车辆乱停乱放、占道经营、垃圾乱堆乱放和重点区域乱象

抓手——一切依靠群众、一切为了群众 广发动员、人人参与、全民行动

核心提示

为切实提升城市管理水平,按照省委相关要求,全市即日起开展城市精细化管理“百日行动”。郑州报业集团旗下《郑州日报》《郑州晚报》、中原网、中原手机报、中原社区报及微信、微博等全媒体矩阵推出“城市精细化管理百日行动”系列报道,对行动迅速方法得当成效显著的进行点赞,对卫生死角、管理盲点等脏乱差现象进行曝光,为城市精细化管理百日行动提供良好氛围。市民若有精细化管理方面的建议和线索,欢迎拨打电话96678或通过郑州晚报微信(zhengzhouwanbao)、郑州晚报微博(http://weibo.com/zzwanbao)、中原网(www.zynews.com)向我们反映。

非机动车道停满机动车,有的还划线停车收费 看看,把骑电动车的挤到哪儿了

昨日上午,市民投诉称,红专路和东三街交叉口乱停车现象严重。有的地方甚至违章停放两排车,把骑电动车的都挤到机动车道上了。丰产路和文化路交叉口,昨天也堵了很长时间。 郑州晚报记者 王军方 文/图



机动车在非非机动车道停放后,电动车只能在机动车道的夹缝中行驶。

红专路和东三街交叉口 非机动车道成了停车场

上午9时20分,记者赶到后发现,红专路和东三街交叉口北边的东三街两侧停放了不少机动车。而在交叉口西边,非机动车道上停放的车辆更多。红专路省妇女儿童活动中心对面,竟然违章停放两排机动车。从该活动中心向东,南北两侧均存在停放两排机动车的现象。在一个公交站牌处,也有机动车和电动车违章停放的情况,导致公交车停靠困难。

“这里的违章占道经营由来已久,主要是附近缺少停车场。特别是周末,前来活动中心的市民增多,车辆停放就成了问题。”在附近居住的王女士说。由于机动车停放占用了许多道路,导致一些行人、非机动车只好走机动车道。

昨日中午,在省妇女儿童活动中心门前,还存在占道经营小吃、食品的情况。

丰产路和文化路交叉口 非机动车道上还停车收费

王女士投诉的,还有丰产路和文化路交叉口西边。昨日9时,该交叉口西边出现了堵车情况。而在11时30分许,堵车情况依然存在。丰产路非常窄,堵车后非机动车在机动车道的缝隙里穿行,有时,非机动车也无法通行。

“非机动车道成了停车场,能不堵车吗?电动车没有了通道,只能走机动车道,让原本就不通畅的地方雪上加霜。”王女士说。

记者看到,这个交叉口西边不远处,非机动车道上就划着停车标线,一名女子在看车收费。

出行提醒

金水路城东路口红绿灯取消 行人和非机动车横穿金水路需走地下专门通道

农业路|经三路—政七街段
北半幅
今日起封闭5天

记者昨天从农业路快速通道工程项目建设部获悉,因箱梁浇筑施工需要,自今日起,农业路经三路至政七街段北半幅需临时封闭5天。预计封闭时间为11月9日早7时至11月14日早7时。道路封闭期间,由东向西车辆请提前绕行林科路或东风路。 郑州晚报记者 冉小平

郑州晚报记者昨日从城东路—经三路下穿金水路隧道工程项目部获悉,金水路城东路口临时红绿灯8日晚11时将取消。取消后,行人需走地下通道穿过金水路,非机动车走主隧道内的非机通道穿过。

城东路—经三路下穿金水路隧道通车后,南北向车辆直接通过下穿隧道通行。城东路金水路口、经三路金水路口禁止左转。截至昨日,该路段城东路与金水路交叉口还有一处临时红绿灯,方便行人和非机动车穿行金水路。

为实现金水路准快速化,城东路—经三路下穿金水路隧道主隧道两侧各建有一条非机动车通道,供非机动车通行;同时东西两侧各规划建设了一条地下通道,方便行人经过金水路。目前主隧道旁的非机通道均已具备通行条件;东西两侧的行人地下通道内部装修基本完工,仅剩少量收尾工作,昨晚交付使用。

城东路金水路口临时红绿灯取消后,马路中央将实施硬隔离,东西向经过该段不再受信号灯影响。 郑州晚报记者 冉小平

通知

广大市民:

农历十月一临近,当天来云鹤陵园扫墓的市民会达到数万人,极易发生交通拥堵和火灾,为避免发生事故,现将有关事项通知如下:

- 1.请市民尽可能提前1~3天来园区扫墓。
- 2.云鹤陵园有两个出入口直达嵩山南路,农历十月一当天,北口为入口,南口(轻工学校南)为出口,请大家自觉按照出入口要求进、出园区。
- 3.因园区松柏树较多,请大家注意防火,不要在树旁烧纸,以免发生火灾。

郑州市云鹤陵园
2015年11月9日

《政府热线直通车》明日开播

48家政府部门和公用事业单位
将陆续走进直播间与市民对话

由郑州市政府市长电话室与郑州新闻广播联合开办的《政府热线直通车》栏目,将于明天早间7时30分在FM98.6郑州新闻广播开播。48家政府部门和公用事业单位将在接下来一年时间内,陆续走进直播间与市民直接对话。

48家上线单位涵盖所有与市民生活密切相关的部门、单位。对于市民的咨询、意见、建议,将做到事事有落实,件件有回复。每周二,将有一家部门或单位做客直播间;每周五,开设《回音壁》栏目集中回复市民提出的问题。

11月10日早间7时30分,郑州市城乡建设委员会将做客节目。您有什么问题、建议,欢迎届时收听参与。您可以在微信公众号中搜索“郑州新闻广播”留言参与节目。

治污用上无人机

可监控拍摄0~500米高的污染

为了大气污染治理,中原区在全市第一次用上无人机。昨日,中原区进行无人机环境执法监察,并组织专人进行培训。

环境执法监察无人机利用旋翼式飞行平台,搭载摄像录像系统和PM1、PM2.5、PM10、NO2、SO2、CO等6项数据巡航检测仪,可在0~500米的高度,移动拍摄污染现状并监测各项空气质量数值。无人机体积小、视角广、操作灵活,不受空间、地形影响。该机主要适用于人力比较难到达或值班时间盲点时的拍摄,并可实时将监测数据和监控画面传输回地面控制中心。

郑州晚报记者 徐富盈
线索提供 胡梦蝶(稿费50元)

讣告

中国民主同盟盟员、河南省文史研究馆馆员、郑州市第十八中学离休教师、著名国画、书法家唐玉润先生因病医治无效,不幸于2015年11月7日15时48分在郑州病逝,享年92岁。

唐玉润先生遗体告别仪式定于2015年11月10日上午9时在郑州市殡仪馆举行!特此讣告!

河南省文史研究馆
郑州市教育书画院
郑州市第十八中学
2015年11月9日